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 0218/0219السنة الدراسية:                     العربي بعرير طولقــة                              حمدـثانوية: م

 سـا  4.30الوقت :                                                                رياضيثالثة المستوى :  

 في مادة الرياضيــات نياختبار الثلاثي الثا

 نقط 5 : التمرين الأول

  5.0       الأسي على الشكلتعطى الحلول                                الجملة   المجموعةفي  حل (°1

الأعداد المركبة  كنلت (°1
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 العدد المركب أكتب 1/أ    
3z  5                                         ه الأسيشكلعلى ثم الجبري   هشكلعلى° 
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1التي يكون من أجلها العدد المركب  nعين قيم العدد الطبيعي (°1 2( ) nz z 5               تخيليا صرفا°           
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1z   ، 1  لى الترتيبالتي لواحقها ع A ، B   ،Cنعتبر النقط        2z z  ،  2z 

 °5                                                                     مع التعليل ؟ OABCما طبيعة الرباعي       

 نقط 5.5:  نيثاالتمرين ال

8 : المعادلة المجموعة في نعتبر  (°1 81 65 ....(1) x y  

18 :بحيث  vو   uالعددين الصحيحين عين 1/ أ       81 u v                                         5.0 

 0°.5                                                                       (1)معادلةللاستنتج حلا خاصا  1/ب      

 5.0                                                                                  (1) حلول المعادلة نعي1/ ج      

 °5                                                                          علما أن  nصحيحالعدد ال ةعين قيم (°1

 وليين فيما بينهما بحيث الأ غير b و  aطبيعيين العددين العين  (°1
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 نقط 4 : ثالثالتمرين ال

 بينها عند اللمس لا نميز وكرة خضراءكرتين حمراوين وكرات سوداء  ثلاث يحوي 1Uصندوق

 بينها عند اللمس كرتين حمراوين وكرة خضراء لا نميز يحوي 2Uصندوق و 

  1Uمن الصندوق في آن واحد  و عشوائياكرات  ثلاثنسحب  (°1

                                                            كل حادثة من الحوادث التالية أحسب احتمال     

         A 5.0                                                               " كرات من نفس اللون ثلاث" سحب   

         B0°.5                                                       "  سوداوين و كرة حمراء كرتين  " سحب 

        C0°.5                                                      كرتين سوداوين و كرة خضراء "   " سحب 

        D0°.5                                                      "    حمراوين و كرة سوداءكرتين  " سحب    
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        E0°.5                                                     "   خضراءكرتين حمراوين و كرة  " سحب 

        F " 0°.5                                                             "    كرات مختلفة اللون ثلاثسحب 

 عشوائيا و في آن واحد من الصندوقكرات  ثلاثنسحب  (°1
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 سوداوان  2Uاذا علمت أن الكرتين المسحوبتين من الصندوق  1/ ب     

 من الحادثتين التاليتينحادثة احتمال كل  ما     

 H  من الصندوقكرات سوداء  3"سحب
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 K من الصندوقفقط  كرة حمراء "سحب
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  x            5°الحقيقيعدد واشارة حلول المعادلة ذات المجهول  mناقش حسب قيم الوسيط الحقيقي (°1

                4 2 0   xme x m 

 

 

 

        بالتوفيق                                                             انتهى                                          


